



昨日是绿博园对市民开放的第一天,园内人潮如织。“没想到,第一天就来这么多人。”绿博园票务中心负责人感慨道。

“这里不仅空气好,园子也挺美的,逛一天都不嫌烦。”许多市民表示,绿博园比想象中要漂亮。晚报记者 孙娟 张勤 邢进 张华/文 马健/图

## 绿博园开放首日,美景如画人如织

市民游园

### 老夫妻一大早来看绿博会

“来,我给你拍照。”走在山东展区齐鲁园里,赵大爷俨然是老伴的向导。赵大爷住在淮河路上,两位70多岁的老人一大早就赶来看绿博会。



“看绿博会,我们两个人就花了6块钱。”赵大爷说了他和老伴的行程:坐快速公交B1到农业路站,然后转绿博会公交专线游568路,到绿博园门口。

“70岁以上的老人免票参观,我们两个都符合这个条件。”赵大爷说。

计算下来,老两口每人花费3元钱坐游568路公交车,一共6元。

趵突泉前,记者为赵大爷和赵大妈拍了一张合影。如画的美景之中,夫妻俩笑得很甜。

### 异域风情很受欢迎

恢弘的金字塔、神秘的狮身人面像……非洲风情园的一角,将非洲的象征——埃及金字塔和斯芬克斯全都搬进了园区。这颇具异域风情的一隅受到游客的热捧。

昨天上午,在金字塔和狮身人面像前留影的游客排起了长队。



围绕着三座金字塔和狮身人面像,是一片象征沙漠的沙地,园艺工作者们在此种植了仙人掌、仙人柱、仙人球、霸王鞭等沙漠代表植物,并点缀了猴面包树雕塑,完美再现了非洲沙漠瀚海的风光。许多市民做出千奇百怪的姿势,排队和仙人掌照相。

非洲园区还点缀了具有浓郁非洲特色的茅草顶土著建筑,还有一组非洲群象雕塑,尽显非洲原始、粗犷的风貌。除了金字塔和狮身人面像之外,这组群象雕塑也备受游客喜爱。

记者体验

### 走累了,坐一坐观光车

在绿博园内,电动观光车可是帮了游客的大忙。走得累了,买张车票,价格不贵,每人次10元,到观光车站乘车去。

昨日,绿博园内人气很旺,每一辆观光车都是满满当当的。其实,如果您能坚持下来,我们还是建议您多走走,不要错过每一处风景。



### 园区内的餐饮价格很平民

中午12时许,午饭时间,记者在绿博园内看到,游客服务中心内,各种美食都摆在了柜台上,看起来十分新鲜和可口,品种让人选择的余地很大:中餐有饺子、包子、卤面、涮牛肚、盒饭,西餐还有汉堡、热狗、奶茶等。

一对老夫妻边聊边吃着小笼包,笑得十分开心。“一笼15块钱,不贵,关键在公园里吃饭看着绿色的花草,感受不同,挺美的。”

绿博园的餐饮究竟贵不贵呢?记者特意咨询了一些品种,比如盒饭每份15元,凉皮每份5元,饺子每份10元,价格很适合工薪阶层。



### 公厕建得像景点,如厕不难

在随处可以看到鲜花、绿树的绿博园里,每栋建筑都和整个园子是一体的,让人有一种“诗情画意”的感觉。

就连公共厕所也不例外,外面种满了鲜花。

在绿博园里,公共厕所并不难找。在环湖路边,每隔200米左右就会有一个或两个环保公厕。而在每个大展区附近,也有较大的公共厕所。

“如厕不难啊。”很多游客都说,就怕有些人找不到公共厕所。“因为公厕修建得像景点。”

